

春雨



盼着盼着,燕子飞回来了,春天来了。你听,“沙啦沙啦……”“滴答滴答……”“哗啦哗啦……”春雨是个歌唱家,唱呀唱呀,随着心情歌声不停变换着调子。

春雨是绿色的!瞧,小草探出了嫩绿小脑袋,柳树换上浅绿色的新衣服,山绿了,水绿了,水中的倒影也绿了;春天的雨是红色的,桃花红了,山茶花红了,海棠也红了;春天的雨是白色的,玉兰白了,梨花白了,雪白雪白的,白得高雅,白得纯粹!还有紫的、黄的、蓝的,好多好多的颜色都是春雨给的。

春雨是个调皮的小精灵,它在小路上翻跟头、在草地上跳舞、在桃花丛中捉迷藏。早上,我背着书包去上学的时候,一不小心,春雨跳进我的脖子里,好冰、好冰呀!哈哈,春雨,你这“捣蛋鬼”!

春天的雨是飘香的,泥土是香的,青草是香的,花儿也是香的。在朦胧的细雨中行走,你会走一路香一路呢!

“春雨贵如油”!瞧,春雨正在辛勤地浇灌着禾苗,预示着今年是个好年份。哦,春雨的味道是甜津津的!

南通市同和小学二(3)班 施雨菲
指导老师 董蕾

春天



春天,是一个十分美丽的季节,它不像夏天那样火热,更不像冬天那样寒冷,但它充满着希望,令人遐想。

春天,万物复苏,燕子从南方飞回来,柳树冒出了新芽,小草偷偷地从土里钻出来,粉红粉红的桃花开了,迎春花、杏花也一齐开放了。

春天真是个美丽的季节呀!

南通市同和小学二(1) 唐文轩
指导老师 晏慧

春游

今天是个阳光明媚的日子,我和妈妈还有弟弟一起去春游,我们打算去滨江公园看看美丽的风景,寻找美丽的春天。

阳光非常好,我不得不戴上美丽的太阳镜,感觉舒服多了。刚开始我热得不行,还好妈妈给我俩带了自行车。骑车到了目的地,看到美丽的天空中,飞舞着大大小小各种各样的风筝,一片生机勃勃的景象。

在公园里,有盛开的鲜花,有好看的树木。我们一起坐在草地上,呼吸着新鲜空气,吃着美味的食物和水果。我用手机拍了许多照片,妈妈把它做成了好看的视频,这是我与春天的约会。

今天真令人难忘啊,春天真好。

南通市同和小学二(1)班 王圣洁
指导老师 晏慧

春之呼唤



春天,一个充满生机与希望的季节。迎春花和桃花竞相绽放,就像是画笔在大地上涂抹着鲜艳的色彩。柳树的新芽如同点点绿意,在春风中轻轻摇曳,仿佛在诉说着春的消息。

随着春天的脚步,那些冬眠的小动物们也纷纷苏醒。它们从沉睡中醒来,抖擞精神,开始在这个五彩斑斓的季节里寻找食物,享受春天的温暖。小草也从地面探出了嫩绿的脑袋,好奇地打量着这个崭新的世界,它们像孩子一样,充满了对未知的好奇和探索的欲望。

早晨,当金色的阳光穿过窗帘的缝隙洒进房间,那份温暖与舒畅仿佛能融化一切寒冷与疲惫。那第一缕阳光就像春天的使者,为我指明前进的方向。我心中涌起一股强烈的冲动,想要去寻找春天的踪迹,去感受大自然的温柔与美好。

就在这时,我惊讶地发现,一只小鸟轻盈地停在了我的窗前。它用那双灵动的眼睛望着我,仿佛在向我诉说着春天的故事。我们相视而笑,那一瞬间,我仿佛感受到了生命的共鸣。小鸟轻盈地飞向树林,仿佛在邀请我:“来吧,让我们一起去寻找春天,去感受这个世界的无限可能!”

在这个美好的春天里,我愿意跟随小鸟去探索、去体验,去感受大自然的魅力。因为我知道,春天来了,万物复苏,每一处都充满了生命的力量和希望。

南通市同和小学二(1)班 王思语
指导老师 晏慧

春天的发现

春天来了,万物复苏。冰雪融化了,气温升高了。

小鸟在枝头叽叽喳喳地唱歌,黄莺和喜鹊也加入了进来,组成了一支庞大的交响乐团。

河边的柳树都发芽了,嫩绿的柳条像是换上了新衣裳,一副喜气洋洋的模样。

勤劳的蜜蜂已经高高兴兴地去工作了,各种各样的蝴蝶挥着双翅在天空中翩翩起舞。

小朋友们都脱掉了厚厚的棉袄,换上了春装,去草地上放起了风筝。

啊!春天真是一个生机勃勃的季节啊!

南通市同和小学二(1)班 王奕然
指导老师 晏慧

美丽的果园



我的家乡在农村,那里空气清新、景色迷人。

早晨,天气晴朗,河水在阳光下波光粼粼。我来到阳台,观赏远处的景色,只见几只小燕子站在电线杆上,唱着优美的歌曲,跳着欢快的舞蹈。我目不转睛地看着小燕子们的表演,心里赞叹着。突然,燕子妈妈朝我这里猛飞过来,我吓了一跳,原来,燕子妈妈是怕我伤害小燕子啊!

老家的后院有一块不大不小的空地,爷爷奶奶在空地上种了很多果树,有梨树、桃树、橘子树和柿子树,在果树下还种了西红柿、西瓜和各种蔬菜,那里一年四季美丽极了,给我的童年增添了不少欢乐。

春姑娘无声无息地来到果园,桃花红得像小朋友的脸蛋,粉嘟嘟的;梨花雪白雪白的,宛如满天的雪花;橘子花香气清甜,令人难以忘怀。

知了开始鸣叫,骄阳似火的夏天来了。果树上结满了梨子、桃子,树下的西红柿、西瓜都长出来了。傍晚时分,我们全家都会坐在树下乘凉,品尝水果,聊着天,开心极了。

当秋风习习,花朵凋零,树上的叶子渐渐飘落,那便是秋婆婆来了。秋天的果园里还藏着各种各样的小昆虫,唱着秋天的歌曲。

当冬天来临,鹅毛大雪飘落在枝头,皑皑白雪覆盖了一切,整个果园便成了一个银装素裹的世界,美丽极了。

我爱家乡美丽的果园,它一年四季都有自己独一无二的特点,给我带来了很多快乐。

南通市同和小学三(1)班 赵蒋娴
指导老师 周俊楠

冬的活力



别人都说,冬是宁静、寒冷的,是万物进入休眠的季节,而我却觉得,冬是活力四射的。

清晨,太阳初升,从睡梦中醒来便能听见“叽叽喳喳”的鸟鸣。那声音是那么欢快,又那么富有活力,使人瞬间忘却了寒冷。

大家走在初阳映照的小道上,呼吸着新鲜空气,虽然有些许凉意,却让人神清气爽,小朋友们也变得朝气蓬勃!

早起的人们在运动、健身。青年人绕着小区慢跑,小朋友们在操场上跑步、做操,就连老年人也在活动身子、打太极拳。一切都是那么温馨、和谐。

树木也在展示自己的意志。常青树依然挺拔,梅花依旧傲然开放,散发出迷人的芳香。倘若没有这种

迎难而上的精神,冬又怎能向美好的春展翅飞翔?

就连枯黄的树叶仿佛也获得了新的生机,在北风的驱动下旋转、舞蹈,时而手拉手围成一个圈,似乎在开紧急会议。

冬的活力真的无处不在,只要你仔细寻找就能找到。

南通市同和小学四(4)班 顾弘哲
指导老师 陈云

山樱花



温暖的三月,似乎所有的植物都在忙碌着招待春天,山樱花尤为热情。

远远望去,一簇簇山樱花热闹地挤上枝头,迫不及待地欢迎春姑娘的到来。走近细看,只见它们用力舒展开美丽的裙摆,在树枝上跳着婀娜的舞姿。当风儿结束悦耳的音乐时,山樱花们又纷纷褪去粉嫩的外衣,为春姑娘送上一场浪漫的“樱花雨”。

我知道,山樱花的花期很短,但每逢春天,它们依旧会绽放得轰轰烈烈!

南通市同和小学二(6)班 蒋宇辰
指导老师 许雅婷

我的乐园

微风拂过长满爬山虎的院落,拂过波光粼粼的小溪,吹到了我的乐园——爷爷门前的农田。

几条纵横交错的小径把半亩菜地围上了。春天,农民们把一批批嫩绿的小秧苗从旱田里送到了水田中;初夏,一颗颗金黄饱满的杏子挂上枝头,把树枝都压弯了;秋天,水稻成熟了,沉甸甸的稻穗把稻秆的腰都压弯了;冬姑娘来了后,大地开始披上了白装。

我的乐园不仅风景美,还很有趣呢!稻田边上有处简陋的鸡舍,在清晨中是最热闹的地方了。几只母鸡正“咕咕咕咯”地满世界宣扬自己又下了几个蛋呢;几只公鸡不怀好意地看着对方,气氛顿时紧张起来,让人不禁捏了把汗。

吃罢午饭,一群小鸭子排着队,挥着小短腿,一摇一摆向小溪边进发。如果你突然冲过去,那整齐的队伍便会突然散开。有的会无奈地扑几下翅膀,拼命地挥舞着小腿朝远处跑去。过了好久,它们会重新聚拢,那模样怪滑稽的。

乐园里最有趣的要数捉蛐蛐了。这小虫与我们打多了交道后,早已识破了我们的计谋,经常会在即将“落网”时敏捷地一跳,让我们扑个空,有时用力过猛还会跌到地上摔个“狗啃泥”呢!

这,就是我的乐园,它满载了生活的美好,承载着快乐的回忆,是令我神往的天地!

南通市同和小学四(7)班 张菡瑜
指导老师 朱昊悠

姥爷的菜地



轻风拂过银杏叶,银杏叶飘进石板路,飘过泛黄的日历,落在一张旧相片上,抚开了我尘封已久的菜地记忆。

那天天空蔚蓝,是个跟姥爷去种菜的好日子。

姥爷的菜地在二桥村旁。姥爷扛着农具走在前边,我拎着菜籽走在后头。一到菜地,姥爷就开始干活,我也学着姥爷,把菜籽撒到地里。一想到它们成熟的景象,我心中便喜滋滋的。我就把农田当成了“快乐老家”,整个夏天我都泡在那儿,好不快活。

姥爷的菜地装着我整个夏天的快乐,它既是姥爷农务的地方,也是我的乐园!

南通市同和小学四(7)班 夏歆怡
指导老师 朱昊悠

南通市同和小学
组稿老师 保沁沁